线上办理 线上支付 线上查询 送报到家

报眉 中缝 声明 通知 寻人

刊登热线:3061515 微信号:czwbgg 微信:13930758496 地址:沧州市新华路报业大厦家属院内一楼

特拉斯的"一生挚爱"

英国新首相背后的男人是谁?

作为英国第56任首相,特 拉斯于6日步入伦敦唐宁街10 号首相府。在她的身旁,是保持 微笑、默默无语的丈夫休·奥利 一番慷慨激昂的陈词后, 特拉斯与丈夫合影留念。这是 人少有的一同出现在媒体镜头 下的时刻。虽然这位新任首相在 英国早已众人皆知,但对于她的 丈夫,就连很多保守党人都不甚 了解,见面都要问,他是谁?

特拉斯的"一生挚爱"

今年48岁的休·奥利里在 利物浦郊区阿勒顿长大,后来随 家人搬到了位于赫斯沃尔的小 镇威勒尔。一位自称曾与奥利里 做过邻居的人在接受《泰晤士 报》采访时表示,奥利里的父亲 是一名律师,他的母亲是一名护 士。二人结婚后孕育了三个孩子,奥利里排行老大。"他非常好 学,每次我见到他时,他都在看 书。"邻居回忆道,"他非常认真 非常安静,却是一个可爱的男孩。"考上大学后,奥利里离开了 家,在伦敦政治经济学院学习计 量经济学和数理经济学,毕业后 成了一名会计师。英国广播公司 报道称,或许特拉斯正是被他的 数学头脑吸引,因为她是数学家 的女儿,据说对这个学科充满热

1997年,特拉斯和奥利里 在布莱克浦举行的保守党会议 上相遇。英国广播公司称,对保 守党来说,这次会议气氛也许并 不愉快,但对陷入爱河的小情侣 来说却是值得铭记的时刻。2000



年,特拉斯与奥利里喜结连理 在伦敦东南部的格林尼治定居 特拉斯在2019年接受采访时分 二人第一次约会的小故 事:"(我主动)约他滑冰,结果他 扭伤了脚踝。"或许是出于保护 家人隐私的考虑、特拉斯只在小 数场合提到奥利里,最高调的行 为也只是在3年前晒出了一张 两人共度情人节的照片,并附上 文案:"我一生的挚爱。

面对妻子的婚外情

和妻子特拉斯一样,奥利里 热衷于政治事业。据英国广播公 司报道,他于1998年、2002年和 2006年三次参与竞选伦敦南部 格林尼治地方议会的议员,然而 都以失败告终。2006年,特拉斯 成功当选格林尼治地方议会议 员。为了支持妻子的政治理想, 奥利里承担起了家务。他们的亲 密朋友、烹饪家巴苏告诉英国《每日邮报》:"他们的厨艺都很 棒,她(特拉斯)会做美味的烤 肉,他(奧利里)的咖喱做得很好

但也是在这一年,他们的婚 姻遭遇了巨大危机。据《泰晤士 报》报道,2006年,特拉斯与已 婚的保守党议员马克·菲尔德有 染的新闻被媒体曝光,特拉斯的 丑闻出现在英国小报的头条。这

段婚外情还险些断送特拉斯的 仕途。2009年,特拉斯人选诺福 克西南部保守党的安全席位后。 一些保守党人翻出这段往事,试 图将已在政坛崭露头角的特拉 斯赶下台。

出乎意料的是,奥利里原谅 了她,并一直坚定地站在特拉斯 身边, 坚持和她共同参加各种聚 会。《每日邮报》当年就此事采访 奥利里时,他答道:"我不想谈论这件事。"2019年,特拉斯在 一次杂志采访中说道:"如同 浴火重生,尽管经历了种种不 愉快,但我会变得更强大,因 为这是我必须经历的战斗 当被问及这是否让她的婚姻 更牢固时,她说道:"我认为这 是另一回事。但我的婚姻真的 很幸福。

位消息人士告诉《泰晤 士报》,"在我的印象中,他们一 直是非常强大的一对,我从未 发现有任何事情对他们之间的 关系产生很大的影响。"丑闻之 后,特拉斯和丈夫的婚姻生活 也进入了更加隐秘的状态。

大选期间低调"隐身"

在此次大选中,奥利里一 直隐于幕后,这在英国政坛十 分少见。对此,《卫报》甚至发表 《特拉斯的先生藏在哪里?》 文,将奥利里称为"特拉斯传闻 中的丈夫"。长期以来,围绕英 国首相家庭的话题就备受关 注。不论是辞职不久的鲍里 斯·约翰逊,还是特拉斯的政治 偶像撒切尔夫人,他们的伴侣 和儿女都频繁地出现在聚光灯 下。此次与特拉斯竞选保守党 党首的苏纳克,其妻子也在竞 选期间高调造势,经常占据新 闻焦点。

而在作风低调这方面,奥 利里与英国另一位女首相-特雷莎·梅的伴侣也有相似之 处。值得一提的是,这两个人都 曾在赫斯沃尔的威勒尔小镇生 活讨。据英国独立电视台报道, 奥利里似乎也是在向撒切尔夫 人的丈夫学习,他们都十分尊 重且支持另一半的政治理想和 事业。

据《环球时报》

普京在东方经济论坛全会上表示:

俄罗斯正在放弃使用美元和英镑

当地时间7日,俄罗斯 总统普京在第七届东方经济 论坛全会上表示,美国为了 追求自己的利益,从不限制

"为了实现自己的目 标也不会对任何事情不好意 思,

普京表示,美国破坏了世

界经济秩序的基础,美元和英 镑已经失去了可信度,俄罗斯 正在放弃使用它们。

据《人民日报》

官员刚剪完彩桥就塌了

许多人直接从桥上掉下去



近日,刚果(金)一处小型 人行桥举办剪彩仪式,官员刚 剪彩完,小桥就发生垮塌事故。

报道称,刚果(金)一条小 河原本有一座临时便桥,但因 为洪水期间经常被淹没,当地 政府决定在该处修建一座小 型的人行桥,帮助当地居民在 雨季过河。桥梁于近日建成,



当地决定举办一个剪彩仪式。 仪式现场,一群人登上了不到 两米宽的桥,在桥的末端,有 一条红丝带系在栏杆上。而桥 下,也有不少人在现场围观, 等待庆祝。

这时,-名女子和一名西 装革履的官员站在前排,准备 用剪刀剪断丝带。可能因为桥

上的人太多,官员刚一剪断丝 带,小桥就直接倒塌并断裂成

现场一度失控,有人被及 时带离断桥,有人继续趴在桥 上,还有人直接从桥上掉了下

据极目新闻

双胞胎婴儿 竟有两个不同的父亲

医生称这样的情况全世界只有约20例



近日,一名19岁的巴西女 孩称,她于去年产下一对双胞 胎,但他们的父亲却并非同一

报道称,这名巴西女孩匿 名接受采访时称,她产下一对 双胞胎8个月后,想确认孩子的 父亲是谁,于是决定做亲子鉴 定。她找到了最有可能的那名 男子,并采集了DNA样本,但经 过两次测试,该名男子的DNA 只和其中一个宝宝的 DNA 匹

随后,她想起自己当天和 一名男子也发生了关系。她 又找到这名男子, 经检测发现, 他确实是另一个宝宝的父亲。

这种现象在科学上被称为 "异父超级受精"。

该女子的医生佛朗哥在接 受采访时解释:"当来自同一母 亲的两个卵子与不同男子的精 子结合时,有可能发生这种情 况。这两个婴儿共享母亲的遗 传物质,但他们在不同的胎盘 中生长。

他强调说,这种情况极为 罕见,他本以为自己一辈子都 碰不到这种情况的发生。据说, 世界上大约只有20个这样的案

据当地媒体报道,这两个 宝宝已有1岁零4个月,但佛朗 哥医生最近才谈到这个案例。

目前,其中一个孩子的父 亲和该女子同时在照顾两个孩

据极目新闻

3155679